

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - MARIO DANTAS

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
MARIO DANTAS
RUA CORONEL BELCHIOR PIMENTA DE ABREJ 97
CENTRO
37410000 - TRES CORACOES - MG

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante:MARIO DANTASBeneficiário:MARIO DANTASInscrição na Operadora:041071060001004CPF:018.561.626-72

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
LUCIA MARIA DELORENZO PAIXAO DANTAS		4.214,64	0,00	4.214,64
MARIO DANTAS		17.207,16	3.586, 12	20.793,28
	Total	21.421,80	3.586,12	25.007,92

Declaração de Reembolso - Ano Base 2024

Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar